UNIVERSIDAD NACIONAL DEL ESTE Rectorado

Teléfonos: 595 61 575478/80.

Calle Universidad Nacional del Este c/Rca del Paraguay, Campus Universitario (Km 8, Acaray), Ciudad del Este-Py

ACTA ETM Nº 010/2016

En Ciudad del Este, Departamento del Alto Paraná, en los 24 días del mes de octubre del año dos mil dieciséis, siendo las 8:00 horas en el local del Rectorado de la Universidad Nacional del Este, se reúne el Equipo Técnico MECIP, bajo la presencia de sus miembros, a fin de analizar y aprobar los siguientes formatos:

- a. Formato Nº 93 Diseño de Procedimientos, de la Dirección General de Planificación.
- b. Formato Nº 94 _ Diseño Flujograma, de la Dirección General de Planificación.
- c. Formato Nº 106 Análisis Información Interna- Consolidado Institución.
- d. Formato Nº 107 Formulación del Estándar de Control -Macroproceso Interna por Información Proceso/Procedimiento.
- e. Formato Nº 212 Plan de Mejoramiento Institucional del Rectorado, en bases a la Evaluación de Auditoría Interna.
- f. Rlan de Mejoramiento Individual y Funcional de la Escuela de Medina ra Posgrado.
 - g. Segunda versión del Formato Nº 49 de la Dirección General de Planificación.

Se inicia la reunión, haciendo uso de la palabra el Prof. Mde. Napoleón 107 y 212 Plan de Mejoramiento Institucional del Rectorado, Plante Mejoramiento Individual y Funcional de la Escuela de Posgrado, se han realizado conforme a las recomendaciones de Manual de Implementación los Formatos que anteceden.

Posterior a un debate, y con los aportes y consultas de los miembros presentes, el Equipo Técnico MECIP resuelve aprobar los Formatos Nº 49, 93, 94, 106, 107 y 212, los mismos serán remitidos al Comité de Controlor Cabrera Troche D.or. Gral. Adm. y Fin. - Girador Interno a fin de que éste se expide sobre el mismo.

ONAL DE

Director General de Servicios

IONAL

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL ESTE Rectorado

Teléfonos: 595 61 575478/80. Calle Universidad Nacional del Este c/Rca del Paraguay, Campus Universitario (Km 8, Acaray), Ciudad del Este-Py

ACTA ETM Nº 010/2016

Hoja Nº 2

Enterados los miembros del Equipo Técnico MECIP del Acta de aprobación N°010/2016 y de los Formatos citados precedentemente, manificstan su conformidad y lo rubrican en dos ejemplares de un mismo tenor, para todos los efectos administrativos y legales.

